

Errata	Correction
Page 39 1 <sup>st</sup> paragraph ... and the fracture resistance $R_{  }$ of the UD-lamina, respectively:	Replace $R_{  }$ of the UD-lamina by $R_{  f}$ of the fibre
Page 48 6 <sup>th</sup> paragraph ... resists its own fracture by a single stressing	Insert the word “caused” between fracture and by: ... resists its own fracture caused by a single stressing ...
Page 52 3 <sup>rd</sup> paragraph ... If $\sigma_b > \sigma_a < \sigma_c$ applies with $\sigma_a$ ...	Replace $\sigma_b > \sigma_a$ by $\sigma_b < \sigma_a$
Page 68 Fig. 41	Replace $\arctan p_{\perp\psi}^c$ in the first quadrant of the right hand picture by $\arctan p_{\perp\psi}^t$
Page 71 (Eq. 48)	Replace $R_{\perp}^{At}$ in the denominator of the second term by $R_{\perp\psi}^A$ . The correct spelling of (Eq. 48) is: $\left(\frac{\tau_{n\psi}}{R_{\perp\psi}^A}\right)^2 + 2 \cdot \frac{p_{\perp\psi}^t \cdot \sigma_n}{R_{\perp\psi}^A} + \left(1 - 2 \cdot \frac{p_{\perp\psi}^t \cdot R_{\perp}^{At}}{R_{\perp\psi}^A}\right) \cdot \frac{\sigma_n^2}{(R_{\perp}^{At})^2} = 1,$ for $\sigma_n \geq 0$
Page 71 (Eq. 49)	(Eq. 49) is valid for $\sigma_n < 0$
Page 80 Fig. 45	Replace in the upper figure $R_{\perp}^{tA}$ by $R_{\perp}^{At}$
Page 85 Fig. 46	Replace $R_{\perp}^c$ by $-R_{\perp}^c$ Replace $S_1$ by $\sigma_1$

Date: 12/06/2008

Analysis of Failure in Fiber Polymer Laminates

The Theory of Alfred Puck

Knops, M.

2008, XI, 205 p., Hardcover

ISBN: 978-3-540-75764-1